



У К Р А І Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

23.04.2019

Ужгород

№ 223

***Про відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення,
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
та 75-ї річниці вигнання нацистів з України***

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 3 квітня 2019 року № 99/2019 „Про відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України”, пункту 2 Плану організації виконання Указу Президента України від 3 квітня 2019 року № 99/2019, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 10 квітня 2019 року (протокол №15), з метою належного вшанування подвигу Українського народу у боротьбі за свободу і незалежність Батьківщини, увічнення пам'яті загиблих у Другій світовій війні, формування у молодіжному середовищі шанобливого ставлення і поваги до ветеранів війни та нинішніх захисників Вітчизни:

1. Утворити організаційний комітет з відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України у складі згідно з додатком 1.

2. Затвердити план заходів з відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України, що додається.

3. Дозволити департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації профінансувати видатки, пов'язані із відзначенням в області Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, у сумі 7,0 (сім) тисяч гривень згідно з кошторисом (додаток 2) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки.

4. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам:

забезпечити виконання зазначеного плану заходів;

про результати проведеної роботи інформувати департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації до 14 травня та до 5 листопада 2019 року.

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації узагальнену інформацію подати облдержадміністрації до 17 травня та до 7 листопада 2019 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Галаса Я. В.

Голова державної адміністрації

Г. МОСКАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
державної адміністрації
23.04.2019 № 223

ПЛАН ЗАХОДІВ

з відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги
над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці
вигнання нацистів з України

1. Здійснити вивчення потреб та обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни, надання їм соціально-побутової допомоги, забезпечити проведення щорічного медичного обстеження і диспансеризацію ветеранів Другої світової війни, першочергове безоплатне зубопротезування, приділивши, зокрема, увагу тим, хто проживає у сільській місцевості.

Департаменти облдержадміністрації:
соціального захисту населення;
охорони здоров'я
Квітень – травень, жовтень 2019 року

2. Організувати та провести урочистості з нагоди:
Дня пам'яті та примирення;

Департаменти облдержадміністрації:
інформаційної діяльності та комуні-
кацій з громадськістю; культури,
організаційний відділ управління
організаційної роботи та забезпечення
діяльності керівництва апарату
облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкомом спільно із
Закарпатським обласним військовим
комісаріатом (за згодою), громад-
ськими організаціями ветеранів війни
(за згодою)
8 травня 2019 року

Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

Департаменти облдержадміністрації:
інформаційної діяльності та комуні-
кацій з громадськістю; культури,
організаційний відділ управління
організаційної роботи та забезпечення
діяльності керівництва апарату
облдержадміністрації, райдержадмі-

ністрації, міськвиконкоми спільно із Закарпатським обласним військовим комісаріатом (за згодою), громадськими організаціями ветеранів війни (за згодою)

9 травня 2019 року

75-ї річниці вигнання нацистів з України;

Департаменти облдержадміністрації: інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; департамент культури, організаційний відділ управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми спільно із Закарпатським обласним військовим комісаріатом (за згодою), громадськими організаціями ветеранів війни (за згодою)

28 жовтня 2019 року

3. Звернутися до релігійних організацій з проханням про проведення панахид та молебнів за жертвами Другої світової війни, за мир та злагоду в Україні.

Управління національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми
Травень, жовтень 2019 року

4. Забезпечити виготовлення та розповсюдження пам'ятного знака „Мак пам'яті”.

Департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; культури, райдержадміністрації, міськвиконкоми
До 8 травня 2019 року

5. Забезпечити впорядкування меморіалів, пам'ятників, братських могил та інших місць поховання загиблих захисників Вітчизни, меморіальних дощок, встановлених на їх честь, музеїв війни, кімнат бойової слави.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми
Травень, жовтень 2019 року

6. Забезпечити у навчальних закладах області проведення тематичних уроків Пам'яті, виховних годин, засідань за круглим столом, конференцій, патріотичних заходів за участі ветеранів війни, борців за незалежність України у ХХ столітті, учасників антитерористичної операції та учасників заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми спільно з громадськими організаціями ветеранів війни (за згодою)

Травень, жовтень 2019 року

7. Провести у військових та прикордонних частинах, дислокованих на території області, лекції, бесіди, виховні години, зустрічі з ветеранами війни.

Відділ мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації спільно із Закарпатським обласним військовим комісаріатом (за згодою)

Травень, жовтень 2019 року

8. Забезпечити проведення в області культурно-мистецьких заходів, присвячених Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ій річниці вигнання нацистів з України.

Департамент культури облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Травень, жовтень 2019 року

9. Забезпечити у місцях проведення заходів із відзначення в області Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України охорону громадського порядку, дотримання вимог з безпеки дорожнього руху та медичного супроводу.

Відділ запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

8 – 9 травня, 28 жовтня 2019 року

10. Забезпечити широке висвітлення в засобах масової інформації підготовки та проведення заходів із відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України.

Департамент інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації
Травень, жовтень 2019 року

СКЛАД
організаційного комітету з відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення,
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
та 75-ї річниці вигнання нацистів з України

Голова організаційного комітету

ГАЛАС заступник голови обласної державної
Ярослав Васильович адміністрації

Члени організаційного комітету:

БАБУНИЧ начальник департаменту культури
Оксана Юрїївна облдержадміністрації

БІЛАК заступник Ужгородського міського голови
Олександр Павлович (за згодою)

КОВАЧ начальник управління організаційної роботи та
Юрїй Володимирович забезпечення діяльності керівництва апарату
облдержадміністрації

КОМАРНИЦЬКИЙ т. в. о. директора департаменту інформаційної
Василь Миронович діяльності та комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації

КРАВЧУК начальник відділу організаційного
Ольга Іванівна забезпечення, роботи постійних комісій та
зв'язків з органами місцевого самоврядування
обласної ради (за згодою)

КУЛИК-КУЛИЧЕНКО начальник відділу запобігання і виявлення
Леонід Валерійович корупції та взаємодії з правоохоронними
органами облдержадміністрації

ЛАЗАР директор департаменту фінансів облдерж-
Петро Данилович адміністрації

МАЛЯР директор департаменту інфраструктури,
Едуард Миколайович розвитку і утримання мережі автомобільних
доріг загального користування місцевого
значення та житлово-комунального
господарства облдержадміністрації

МІСЮК Михайло Дмитрович	директор державного архіву Закарпатської області
МІЦЬО Тетяна Василівна	т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
ПЕТРІШКА Михайло Михайлович	директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
РЕЗЕШ Йосип Йосипович	начальник управління національностей та релігій облдержадміністрації
СЕНІВ Іван Миколайович	начальник відділу мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації
СОПКОВА Ганна Іванівна	директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації
ЧЕРЕМІСЬКИЙ Богдан Миколайович	Закарпатський обласний військовий комісар (за згодою)

Т. в. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

В. КОМАРНИЦЬКИЙ

КОШТОРИС,
пов'язаний із відзначенням в області Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги
над нацизмом у Другій світовій війні (за рахунок коштів, передбачених
в обласному бюджеті для реалізації заходів Регіональної програми
із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації
державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки)

	(гривень)
1. Транспортні послуги	4000,00
2. Квіткова продукція	3000,00
ВСЬОГО:	7000,00
	(Сім тисяч грн. 00 коп.)

**Т. в. о. директора департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації**

В. КОМАРНИЦЬКИЙ